3P
266
1
212
OT pevny
— 105 ——
163
125

OT vyklopny (dloZny priestor)

— 105 ——

163

2P
196
| T
93
140
3P (1 podricka)
238
a3
212
TAB TAB
— 50— —i—
‘ 71

93

2P (1 podricka)

170
|
9|3
140
3P (bez podriciek)
212
|
23

Roh

2F (1 podricka) 2P (bez podricky) 2F (bez podrucky)
173 142 145
] | | — |
93 ‘ 93 93 ‘
- | | ‘ - | |
140 140
KR KR (bez podriciek) KR (koncové) s tloZ. KR (1 podricka)
priestorom
— 119 — —_—f1— 122——— —_—5—
a3 93 a3 a3
— 65 — — 65 —
2F + 0T Priklad moZnej zostavy (2P + Roh + 2F + OT)
278 261
I
2F 2P Roh
or 163
27
140 2F 342
oT

163




